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Uprzejmie wyjaśniamy, iż w chwili obecnej, w związku z Covid-19 oraz decyzją kolegium rektorskiego o prowadzeniu obron w semestrze letnim 2019/2020 w systemie zdalnym, trwają prace na UEK nad nową procedurą dotyczącą kompleksowego ujęcia wszystkich niezbędnych aspektów potrzebnych do obrony pracy dyplomowej, w tym raportu z systemu JSA.
Na ten moment została podjęta decyzja, aby maksymalnie ograniczyć kontakt studenta z uczelnią. Dlatego dotychczasowy znany nam dobrze system ASAP, w części w jakiej obsługiwał JSA oraz ORPPD, zastąpiony zostanie nowym wdrażanym systemem APD – jako kolejnej funkcjonalności USOS-a, a który to system ma szerszą funkcjonalność i pozwoli UEK również na wykonanie wielu czynności poprzedzających i kończących obronę zdalną.
Procedura tegorocznych obron – zgodnie z planem – powinna zostać przyjęta na początku czerwca, o czym poinformujemy Państwa odrębnie.
Dlatego proszę wstrzymać się ze skanowaniem prac licencjackich oraz magisterskich z wykorzystaniem systemu ASAP do chwili wejścia w życie nowej instrukcji obron prac dyplomowych na UEK.

Zwracam jednocześnie uwagę Państwa, iż system ASAP może być wykorzystywany na ten moment nadal, ale jedynie do skanowania prac przejściowych/zaliczeniowych.
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