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Oświadczenie 

Pouczony o odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych zeznań oświadczam 
jako rodzic/opiekun dzieci do lat 14, że będę / nie będę* korzystał/a z uprawnień określonych w art. 188 Kodeksu Pracy tj. zwolnienia od pracy w wymiarze 2 dni / 16 godzin* w roku kalendarzowym z tytułu opieki nad dzieckiem do lat 14, z zachowaniem prawa 
do wynagrodzenia. 

Jednocześnie oświadczam, że drugi rodzic dziecka nie zamierza korzystać z uprawnień określonych w art. 188 Kodeksu Pracy.

W przypadku zmiany decyzji lub utraty uprawnień należy niezwłocznie złożyć nowe oświadczenie do akt osobowych.

* zaznacz właściwe
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                 (podpis pracownika)
Pouczenie:

Zwolnienie wynikające z art. 188 KP przysługuje niezależnie od ilości posiadanych dzieci i dotyczy danego roku kalendarzowego. Sposób wykorzystania zwolnienia - w dniach lub w godzinach - jest wiążący z chwilą złożenia pierwszego w danym roku wniosku o udzielenie zwolnienia.
Dopuszczalne jest podzielenie się tym uprawnieniem w taki sposób, że każde z zatrudnionych rodziców wykorzysta po jednym dniu z tego tytułu. 

„Kto składając zeznanie mające służyć za dowód w postępowaniu sądowym lub innym postępowaniu prowadzonym na podstawie ustawy, zeznaje nieprawdę lub zataja prawdę, podlega karze pozbawienia wolności do lat 3” Art. 233 § 1 K.K.

